



В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о ходе установления обстоятельств противоправных действий в отношении ребенка в Московской области



В соцмедиа обсуждается история в Подмоскowie, где жители деревни заподозрили мужчину в совершении противоправных действий в отношении детей. По предварительным данным следствия, 26 июля 2023 года мужчина, находясь на территории детской площадки в одном из жилых комплексов в деревне Мисайлово городского округа Ленинский, нанес деревянным прутом удар по ноге 8-летней девочке и бросил в её сторону бутылку. По данному факту ГСУ СК России возбуждено уголовное дело по факту хулиганства по ст. 213 УК РФ.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Яковлеву Я.А. доложить о предварительно установленных обстоятельствах по уголовному делу.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813160>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
